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En una escola celebren el dia de les matemàtiques. En el pati han
muntat una parada amb balances, peses i molts objectes diferents.
Pensa bé i indica quina pesa s’hauria de col·locar cada vegada per
equilibrar la balança: 2

Si la fórmula ha de
pesar un quilo en
total, quina quantitat
de saba de l’arbre de
l’amor hi ha de posar?

150 mil·ligrams de
pols d’estrella.

25 mil·ligrams de
llàgrimes de serp.

80 mil·ligrams d’ales
de libèl.lula.

45 mil·ligrams de
flor de neu.

626 mil·ligrams
d’aigua d’estany.

Saba de l’arbre de
l’amor.

Un bruixot està preparant una fórmula per tornar la gent invisible. Hi
posa aquests ingredients: 3


